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KBAHT - 1997 /MN06

GepeHy 0AapeHHbIX LUKOALHUKOS, KoTopas cocTonTcs B Mockee, u,
BO3IMOXHO, BOWMAYT B KOMaHAY 4N y4acTUst B MEXAyHapoaHbIX

BCTpEYax.

Bce ywawmecs, npucnaswe ceon paborel 8 OprkoMuTeT OauMIMagqel,
HEe3aBUCHUMO OT PE3YNLTATOB UX MPOBEPK, NOAYYAT NpUrnawesmne y4uTscs
Ha 3a04YHOM OTeneHuin BeepoccHiacKon WKOALI MaTemMaTikn n Guankm
«<ABAHFAPL» 8 1998/99 yyebHOM rogy Ha AbrOTHLIX YCNOBUSIX.

BHUMAHWIO YYUTENEN MATEMATVIKM 6 — 10 KJTACCOB!
MPUITNIACHUTE K YHACTHIO B OJIMMITUALE CBOUX YHYEHNKOB!

3. CylnecTByeT JH TPEYTrOJIbHUK, Y KO-
TOPOTO CyMMa CTOpOH Ooabme 1997 M, a
nomanb Mensme 1,/ 1997 mm’?

6. Ha ckoneko yacTed nendar npocTpas-
CTBO TIPOJO/KEHHDIE [1TOCKOCTH IpaHel
Kyba?

7. MoxHo /1N 3aBepHYTb B [LIaTOK
paamepoM 3x3 Kyl co cTopoHoi# 1, ne
paapesas IIaTOK? “

7 KNACC
1. BodeTaHoBHTE MpONYMEHHEe HH(PPLI:
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2. Haigure cymmy: 1 —2+3 -4+ ..,
... (3nak?) 1997 = ?
3. BuipaauTe [ U3 COOTHOWEHHSA

4% - B
m+ 2

2+ k=

4. INocTpoiiTe Ha KOOPAHHATHOR MOC-
KocTH (xy MHOXKECTBO TOMEK, KOOPIHHA-
Thl X M I KOTOPBIX YAOBJETROPAKOT HEpa-
BEHCTBY

] +x+[+y20.

3. HailaHTe reoMeETPHYECKOE MECTO TO-
yek NACCKOCTH, VAANeHHBIX OT 3aJaHHOTO
OTPe3Ka Ha paccToaHMe 1 oM.

6. M3 mecTH 0QHHAKOBBIX CIHYEK CO-
CTABLTE YeThIpe TPEYTOAbHHKA ¢ BEDIIH-
HAMH B KOHIL2X CITHYEK.

7. Ha ckonbKo YacTeH JefAT NpocTpaH-
CTBO NMPOAOIXKEHHBIE MAOCKOCTH rpaHeH
PABHOCTOPOHHEH TpPevroibHoH nHpaMu-
Abl?

8 KNACC
1. Yto Goabioe:

2000[1997 - 2000[1998

1998 1999

2. Peunte cucteMy

2 3 1 - 1
x+y-1 x-y+1 7

2 _ 1 =1
x-y+1 x+y-1

3. CymecTBYeT JH LUEN0e YHCAO 1 Ta-
KO€, 4TO

nt =222..22 (1997 uudp)?
4. Haigure cymmy:
1-3+5-=7+ ..(3uax 7) 1997 = ?

2. PeninTe B LefiblX YHCTIAX ypaBHEHHE
(2% + &*)(5* + ) #* + 2*) = 650.

6. [lan paBHOCTOPOHHHI TPEYFONbHHK
co croponoii 1. -B KakoM OTHOMEHHH
AeAUT ero naolaib OKPYKHOCTb C LIEHT-
POM B O/1HOH H3 €70 BEPIIHH, NPOXOAALIAA
vepe3 LUeHTP TPeYTroJbHHKA?

7. TapakaH nonzer nNo NOBEPXHOCTH
eAHHHYHOTO Ky0a U3 TOUKH M B Touky N

B N

(cm. pucynok). Omnpenennte KpaTdyak-
YK TPAeKTOPHIO TapaKaHa H HalIHTe ee
AIKRY, ecan AM =1/3, a BN =1/2,

9 KNACC

1. M36aebTEeCch OT HPPAIHOHAJIBHOCTEH B
BbIpAKEHHH

24 — 2./80 - 2420 +21.

2. PemnTe ypaBHEHHE

1997 996

x + 2" L+ x+1=0.

3. [Ipe KakuX YCAOBHAX Ha K HIIH-
eHTHl g, b, ¢ ypaBHenne ax® + bx* + ¢ =

= () ¥MeeT pPOBHO [ABa KOPHHA, NMPHYEM.

pasHHX?

4. Cm. samauy 4 ana 7 knacca.

5. B rpeyronbunke ABC (AB=5, BC =
=12, AC = 13) npoBefieHa OKPYXHOCTb C

HEHTPOM B TOMKe B, Kacawwmanaca cTopo-

el AC. Ha#iaume cyMMapHYO NAOIMaab

KYCKOB TPEYFOJAbHHKA, He [ONaBHIHX
BHYTPB KpyTa.

6. JloKaKHTe 3aKOH COXPAHeHWs 7o +
+ rl = const, rae 1, m 7, — paauych
HaMOTAHHBIX JIEHT Ha [ABYX KaTyIIKaX
MardHHTO(QOHHON KacCeTbl.

7. Paccroanme memxny ToukaMH A u B
npocTpadcTea pasHo 1. HaianTe reomer-
pHYeCKOe MecTo Touek M mpocTpaHcTBa
TAKHX, 4TO AnHHL AM u BM — nenwme

YHCJA.

10 KNACC
1. Pemute HEpaBeHCTBO
sin(arcsin x) 2 arcsin(sin x).

2. Mzo0pasnTe Ha KOOPAMHATHOMK Maoc-
KocT (xy MHOMECTBO TOMEK, KOOPAHHA-
Tbl X M I KOTOPHIX YAOBJETBOPAIOT Hepa-
BEHCTBY

(:J:“'J +;,|rE —Ey)(y—xi) =0.
3. PewnTe B Uenblx YHCAAX YPaBHEHHE
(i + 2+ 2P+ ) +
+ y‘[zz + .1:2) + 2xytst = 50,

4. MzsectHo, uTo cTeneHb MHOroYJeHa
P(P(x)) paBHa CTeNeHH MHOTOYJIEHA
P(x). Hafiaute BCE TAKME MHOTOMJIEHDI, ¥
KOTOPbIX

(P(P(0))" - (P(O)" = 0.

5. Oyukuus f{x) ynoBAETBOPSET YCIO-
BHIO

flxy) = f(0)f(y) +
+ flx) - f(y) + flx—y)

npH Bcex x H ¥. JOKaxHTe, 4TO
f [199?} 2 0.

6. Ha niockocTH aaHbl ToukR A v B,
HalauTe reoMeTpHyeckKoe MecTo TOYeK S

TMIOCKOCTH TAKHX, 4TO TpeyraibHuk ASE

— TYMOYTOJBHEIH,

7. CunTtas 3eMai0 MapoM paguycom K,
HailguTe N10mans 3eMHO} NOBEPXHOCTH,
OorpaHHYeHHOH mepuamaHaMu 19°39" w
20°37' B.4., a Takxke (c lora) TpaexkTopHei
KpaT4yaiero NyTH Me)XAy TOUKOH nepe-
CeYeHHHA NEPBOro MepHanaHa ¢ CeBepHbIM
TPOIHKOM H BTOPOTO MepHaHaHa ¢ IOm-

HeiM  TponukoM. (IlIupora Tponmka
23°27°.)



